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Varmetres monophaseés et triphasés
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sa fiabilité, sa fonctionnalité, sa conception ou pour d'autre:

YTC96E 400V .../5A

YTCI6E 400V .../5A, Varmetre triphasé, panneau 96x96

Code: M13232.

> Echelle: 90° P1

> Systéme: Triphasés équilibrés
> Précision: 1,5

> Mesure: 400 VFf-f, .../5 A

> Equipement: YTC96E

> Modules: 96x96

La description

o Aucune alimentation auxiliaire nécessaire
o Boitiers DIN de 96 et 144 mm

o Classe de précision 1,5

o Convertisseur électronique intégré

o Circuits monophasés et triphasés, symétriques et asymétriques

Application

Mesure de la puissance réactive dans les circuits monophasés et triphasés, symétriques ou asymétriques

aisons

Elle n'accepte aucune responsabilité pour les erreurs, les inexactitudes ou le manque éventuel d'informations dans ce document
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YTC96E 400V .../5A
Varmétre
Code: M13232.
Spécifications
Caractéristiques mécaniques
Taille (mm) larg. x haut. x prof. 96 x 96 x 49.2 (mm)
Fixation Panneau
Poids (kg) 0,29
YMC /7 YTC
Varmétres monophasés et triphasés
CODE TYPE Echelle Précision Modules Equipement Mesure
Triphasés équilibrés
M13232. YTC96E 400V .../5A 90° P1 15 96x96 YTC96E 40O VF-f, ../5A
Echelles interchangeables pour les types YMC 96, YTC 96E et YTC 96A. Echelle non incluse (*1) Indiquer tension et courant primaire des transformateurs de mesure, et puissance & fond d'échelle
RCUTOR, SAU se réserve le droit d'effectuer des changements techniques ou de modifier le contenu/les images de ce document Page 2 sur 3
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Varmeétre

Code: M13232.

Dimensions Connexions

Sistema
Electrénico
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